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arantiebedingungenG

Unter die Garantie fallen nicht:
• Heimservice zur Einführung in die Benutzung des Geräts.

• Wenn das Gerät an eine Spannung angeschlossen ist, die nicht mit der auf dem
Nennleistungsschild angegebenen übereinstimmt. 

• Wenn die Störung durch Unfälle, Vernachlässigung, Missbrauch oder höhere Gewalt
verursacht wird.

• Wenn die Störung durch unsachgemäße Benutzung des Geräts oder Nichtbeachtung
der Bedienungsanleitung verursacht wird.

• Die Gebrauchsanweisung für das Gerät zur Verfügung stellen oder die Einstellungen
des Geräts ändern.

• Wenn die Störung durch Schädlinge wie Ratten oder Kakerlaken etc. verursacht wird.

• Normale Geräusche oder Vibrationen z. B. das Geräusch von ablaufendem Wasser,
Drehgeräusche oder Pieptöne während der Erwärmung.

• Die Installation korrigieren, das Gerät nivellieren oder den Abfluss einstellen.

• Normale Wartung, wie sie im Benutzerhandbuch empfohlen wird.

• Entfernung von Fremdkörpern wie Sand, Nägeln, BH-Bügeln, Knöpfen etc. aus der
Maschine sowie aus der Pumpe und dem Einlassfilter.

• Sicherungen ersetzen oder die elektrischen Anschlüsse oder Rohrleitungen korrigieren.

• Korrektur von unbefugten Reparaturen. 

• Schäden an persönlichem Eigentum, die direkt oder indirekt durch Defekte dieses
Geräts verursacht werden.

• Wenn dieses Gerät zu kommerziellen Zwecken benutzt wird, steht es nicht unter Garantie. 
(Beispiel: öffentliche Orte wie Toiletten, Hotels, Fitness-Center, Pensionen) 

Entsorgung von Altgeräten
1. Wenn dieses Symbol eines durchgestrichenen Abfalleimers

auf einem Produkt angebracht ist, unterliegt dieses Produkt
der europäischen Richtlinie 2002/96/EC.

2. Alle Elektro- und Elektronik-Altgeräte müssen getrennt vom
Hausmüll über dafür staatlich vorgesehenen Stellen entsorgt
werden.

3. Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des alten Geräts
vermeiden Sie Umweltschäden und eine Gefährdung der
persönlichen Gesundheit.

4. Weitere Informationen zur Entsorgung des alten Geräts
erhalten Sie bei der Stadtverwaltung, beim Entsorgungsamt
oder in dem Geschäft, wo Sie das Produkt erworben haben.  
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3 . Die 4 Schrauben lösen und die
Gummipfropfen etwas drehen, um sie
zusammen mit den Schrauben abzunehmen.
Die 4 Schrauben und den Schraubenschlüssel
für späteren Gebrauch aufbewahren.

• Die Transportsicherungsschrauben müssen vor
jedem Transport des Geräts wieder angebracht
werden.

4 . Die Schraubenbohrungen mit den
beiliegenden Kappen verschließen.

1 2

3 4

Schraubenschlüssel

Green and Yellow(Earth)
Brown(Live)

Blue(Neutral)
Fuse
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Resim adjustable feet: 
ayarlanabilir ayak

Resim adjustable feet: 
ayarlanabilir ayak

D‹KKAT

Cihaz gözetim altındaki yaşlılar ve küçük çocukların kullanımına uygun değildir.
Küçük çocukların cihazı kurcalamamalarına dikkat edilmelidir.

KULLANIM KILAVUZU
F1402FDS(1~9)

Kullan›m için güvenlik talimatlar›

Çöpe atma

Cihaz›n›z› kullanmadan önce güvenlik talimatlar›n› dikkatle okuyunuz!

LG Tam Otomatik Çama›r Makinesi ald›¤›n›z için teekkür ederiz.
Lütfen güvenli kurulum, kullan›m ve bak›m bilgileri veren bu k›lavuzu dikkatle okuyunuz. 

Gelecekte bavurmak üzere saklay›n›z. Çama›r makinenizin model ve seri numaralar›n› kaydediniz.

Ambalaj malzemelerinin ç›kar›lmas›

Kurulum yeri için gerekli artlar

 Ta›ma c›vatalar›

Elektrik ba¤lant›s›

Su besleme hortumunu ba¤lama

• Ta›ma s›ras›nda iç k›sm›n›n zarar görmemesi için cihazda ta›ma 
c›vatalar› bulunmaktad›r. Dikkat, a¤›r yük!

•  Çama›r makinesini kullanmadan önce paket malzemeleri ve tüm 
ta›ma c›vatalar› ç›kart›lmal›d›r.

•  Taban›n paketini ç›kard›¤›n›zda, taban ambalaj›n›n ortas›ndaki ek 
ambalaj destek malzemesini mutlaka ç›kar›n›z.

Orijinal paket malzemelerini gelecekte kullanmak üzere 
saklay›n›z.
Yerel yönetmeliklere uygun olarak paket malzemelerini at›n›z.

Cihazla birlikte verilen 
anahtar› kullanarak 4 
c›vatay›  döndürerek 
ç›kar›n›z.

4 c›vatay› ve anahtar› ileride kullanmak üzere saklay›n›z. Cihaz› ta›madan önce ta›ma c›vatalar›n› tekrar tak›n›z.

Yer seviyesi: Çama›r makinesinin tamam›n›n alt›ndaki izin verilebilen yer 
e¤imi 1˚ ‘dir.

Priz: Çama›r makinesinin bir yan›nda en fazla 1 metre mesafede 
bulunmal›d›r. Birden fazla cihaz kullanarak prizi a›r› yüklemeyiniz.

Ek Aç›kl›k:  Makinenin çevresinde belirli bir miktar boluk b›rak›lmal›d›r.
(10 cm: arkada/2 cm: sa¤ ve sol yanlarda) Asla çama›r malzemelerini 
çama›r makinesinin üzerine koymay›n›z ya da buralarda saklamay›n›z. 
Cilas›na ya da kontrol dü¤melerine zarar verebilirler.

1. Uzatma kablosu ya da çift adaptör kullanmay›n›z.
2. Tehlikenin önlenmesi için hasarl› elektrik kablolar›n› ya üreticiye ya da servisine ya da ehliyetli birine 

de¤itirtiniz.
3. Kullan›mdan sonra cihaz›n fiini çekiniz ve su kayna¤›n› kapat›n›z.
4. Elektrik ba¤lant›s›yla ilgili mevcut düzenlemeler do¤rultusunda makineyi toprakl› bir prize ba¤lay›n›z.
5. Prize kolay ula›labilecek ekilde cihaz yerletirilmelidir.
* Çama›r makinesinin tamir ilerini yaln›zca ehliyetli bir personel yapmal›d›r. Tecrübesiz kiilerin yapt›¤› 

tamir yaralanmalara ya da ciddi ar›zalara sebep olabilir. En yak›n servis merkeziyle irtibat kurunuz.
* S›cakl›¤›n›n donma noktas›n›n alt›na düebilece¤i odalara çama›r makinenizi kurmay›n›z. Donmu 

hortumlar bas›nç alt›nda patlayabilir. Donma noktas›n›n alt›ndaki s›cakl›klarda elektronik kontrol birimi 
güvenilirli¤ini yitirir.

* Cihaz›n›z k› aylar›nda teslim edildiyse ve s›cakl›klar donma noktas›n›n alt›ndaysa: Cihaz›n›z› çal›t›rmadan 
önce birkaç saatli¤ine oda s›cakl›¤›nda bekletiniz.

• Su giri hortumlar›yla birlikte iki lastik conta 
verilmitir. Bunlar su kaçaklar›n›n önlenmesi 
içindir.

• Musluklara ba¤lant›n›n yeterince s›k› olmas›na 
özen gösteriniz.

• Hortumun durumunu düzenli olarak kontrol ediniz, 
gerekirse hortumu de¤itiriniz.

• Hortumun dolanmamas›na ve ezilmemesine özen 
gösteriniz.

Su besleme bas›nc› 1.0‐10 bar (100kPa~1000kPa) aras›nda 
olmal›d›r.

Giri hortumunu supaba ba¤larken s›k›t›rmay›n›z.

Su besleme bas›nc› 1000kPa’dan daha fazlaysa bir bas›nç düürme 
cihaz› kullan›lmal›d›r.

•  Tahliye hortumu zeminden 100 cm’den daha yükse¤e yerletirilmemelidir.

•  Tahliye hortumunun gerekti¤i gibi sabitlenmesi su kaça¤›n›n zemine zarar vermesini önler.

•  Tahliye hortumu çok uzunsa çama›r makinenizin arkas›na s›k›t›rmay›n›z. Aksi halde anormal ses ç›kar.

• Çama›r makinesinin durdu¤u seviyenin uygun 
biçimde ayarlanmas› gürültüyü ve titreimi önler.
Cihaz› sert ve taban seviyesindeki yüzeye, müm‐
künse de odan›n köesine kurunuz.

• Zemin düzgün de¤ilse ayarlanabilen ayaklar› 
gerekti¤i gibi ayarlay›n›z. (aya¤›n alt›na tahta par‐
ças› gibi eyler sokmay›n›z) Dört aya¤›nda sabit ve 
sa¤lam biçimde zemine basmas›n özen gösterin‐
iz. Ard›ndan cihaz›n tam dengede olup olmad›¤›n› 
kontrol ediniz. (su terazisi kullan›n›z)

Kurulum için güvenlik talimatlar›

Donma noktas›n›n alt›ndaki s›cakl›klara ya da aç›k havaya maruz kalaca¤› yerlerde cihaz› kurmay›n›z ya da saklamay›n›z. 
Mevcut tüm kurallara ve düzenlemelere uygun olarak çama›r makinesini yerletiriniz. Çama›r makinesi hal› kapl› bir yüzeye 
kurulurken taban aç›kl›klar› hal›yla kapat›lmamal›d›r. Hamamböce¤i ya da di¤er haerelerin istila etme tehlikesi olan ülkelerde 
cihaz›n ve çevresinin daima temiz tutulmas›na özen gösterilmelidir. Hamamböceklerinin ya da di¤er haerelerin sebep oldu¤u 
hasarlar cihaz›n garanti kapsam›nda de¤ildir.

Ürünün ad› Önden yüklemeli çama›r makinesi

Güç kayna¤› 220‐240 V~, 50 Hz

Boyut EXBxY 600 x 640 x 850

A¤›rl›k 65 kg

Azami Watt 2100 W (Y›kama) / 1100 W (Buhar)

Y›kama kapasitesi 9 kg

Su tüketimi 59 ℓ (6.5 ℓ / kg)

‹zin verilen su bas›nc› 1.0‐10 bar (100‐1000kPa)

T›k›rt› ve çat›rt› sesi 

Yüksek bir ses

Titreim sesi  

Su kaçaklar›  

A›r› köpüklenme 

Çama›r makinesi çal›maya balam›yor 

Çama›r makinesi s›kma yapm›yor.

Kap› aç›lm›yor 

Sorun giderme

Seviye ayarlama

Ta›ma s›ras›nda cihaz›n 
içinin zarar görmesinin 
önlenmesi için özel 4 c›vata 
bulunmaktad›r.
Ç›kart›lmazlarsa cihaz›n 
çok titremesine, gürültü 
ç›karmas›na ve ar›za 
yapmas›na neden olabilir.

Tahliye  hortumunun tak›lmas›

Teknik Özellikler

i

Ba¤lant› tamamland›ktan sonra hortumdan su s›z›yorsa ayn› ilemleri tekrar yap›n›z. Su kayna¤› için en 
uygun türden muslu¤u kullan›n›z. Musluk kareyse ya da çok büyükse, muslu¤u adaptöre takmadan önce 
ara halkas›n› ç›kar›n›z.

i

i

•  Bu çarp› iaretli tekerlekli çöp tenekesi sembolü ürünün 2002/96/EC Avrupa Yönergesi kapsam›nda 
oldu¤unu gösterir.

•  Tüm elektrikli ve elektronik ürünler belediye çöplü¤üne de¤il de hükümetin ya da mahalli yetkililerin 
gösterdi¤i toplama tesislerine at›lmal›d›r.

•  Eski cihaz›n›z›n uygun biçimde at›lmas› çevreye ve insan sa¤l›¤›na zararl› potansiyel negatif 
sonuçlar› önler.

•  Eski cihaz›n›z›n at›lmas›yla ilgili daha detayl› bilgi almak için lütfen mahalli yetkililerle, kat› at›k 
servisiyle ya da ürünü ald›¤›n›z ma¤aza ile irtibata geçiniz.

•  EEE yönetmeli¤ine uygundur.

Cihazla birlikte verilen hortum kullan›lmal›d›r. Eski hortumlar kullan›lmamal›d›r.Cihazla birlikte verilen 
kepleri kullanarak delikleri 
kapat›n›z.

Tapay› yavaça çevirerek 
lastik tapalarla birlikte 4 
c›vatay› da ç›kar›n›z.

P/No. :MFL49491510

  

29

roubleshooting guide

Symptom Possible Cause Solution

• Water supply is not adequate in
area

• Water supply taps are not
completely open.

• Water inlet hose(s) are kinked.
• The filter of the inlet hose(s) are

clogged.
• If water leakage occurred in the inlet hose,

indicator “ ” will be changed red color. 

• Drain hose is kinked or clogged.
• The drain filter is clogged.

• Load is too small.
• Load is out of balance.
• The appliance has an unbalance detection

and correction system. If individual heavy
articles are loaded (ex. bath mat, both robe,
etc.), this system may stop spinning or even
interrupt the spin cycle altogether. 

• If the laundry is still too wet at the end of the
cycle, add smaller articles of laundry to
balance the load and repeat the spin cycle.

• Is the door opened or not
completely closed?

• Water overfills due to the faulty water
valve.

• Water level sensor has malfunctioned.

• Over load in motor.

• Water leaks

• The washer experienced a power failure.

Check another tap in the house.

Fully open tap.

Straighten hose(s).

Check the filter of the inlet hose(s).

Clean and straighten the drain hose.
Clean the drain filter.
For more detailed information, 
please refer to “Cleaning the drain pump filter” 
  

Add 1 or 2 similar items to help 
balance the load.
Rearrange load to allow proper 
spinning

Close the door completely.
❋ If  “       ”is not released, call for service.

Unplug the power plug and call for service.

Close the water tap.
Unplug the power plug.
Call for service.

Call for service.

Restart the cycle.

<Fig 1>

T

Evdeki baka bir muslu¤u deneyiniz.
Muslu¤u tamamen aç›n›z.
Hortumu düzeltiniz.
Giri hortumunun/hortumlar›n›n filtresini kontrol 
ediniz.

Yükü dengelemek için 1 yada 2 küçük parça 
ekleyiniz.
Uygun biçimde döndürme ilemi için yükü yeniden 
düzenleyiniz.

‐ Çama›r yükü çok az.
‐ Yük dengesiz.
‐ Cihazda dengesizlik saptama ve düzeltme 

sistemi vard›r. Tek parçal›, a¤›r cisimler (banyo 
paspas›, bornoz gibi) konduysa bu sistem 
s›kma ilemini hatta tüm program› durdurabilir.

‐ Y›kaman›n ard›ndan çama›r çok ›slaksa, yükü 
dengelemek için küçük parçalar ekleyiniz ve 
döndürme devrini tekrarlay›n›z.

Tahliye hortumunu temizleyip düzeltiniz.
Tahliye filtresini temizleyiniz.
Daha detayl› bilgi için lütfen “Tahliye pompas›n›n 
filtresi” bölümüne bak›n›z.

‐ Tahliye hortumu dü¤ümlenmitir ya da 
t›kanm›t›r.

‐ Tahliye filtresi t›kanm›t›r.

Fii prizden çekiniz ve servisi aray›n›z.

‐ Motorda a›r› yükleme var

Kap›y› tam olarak kapat›n›z.
* “          ” silinmiyorsa servisi aray›n›z.

‐ Ar›zal› su supab›ndan dolay› su tamas› oluyor.

‐ Su seviyesi alg›lay›c› ar›zal›.

Su muslu¤unu kapat›n›z.
Fii prizden çekiniz.
Servisi aray›n›z.

‐ Su kaça¤› var.

‐ Çama›r makinesinde elektrik ar›zas› oldu.

Servisi aray›n›z.

Makineyi tekrar çal›t›r›n›z.

‐ Kap› tam olarak aç›lm›yor ya 
da kapanm›yor mu?

‐ Bölgedeki su temini yetersizdir.
‐ Su besleme muslu¤u tam olarak aç›lmam›t›r. 
‐ Su giri hortumu/hortumlar› k›vr›lm›t›r.
‐ Giri hortumunun/hortumlar›n›n filtresi t›kal›d›r.
‐ Giri hortumunda su kaça¤› olduysa, gösterge 

“A”  k›rm›z›ya döner.

tE

FE

PE

LE
AE
PF

Tamburda ya da pompada madeni para, çengelli i¤ne gibi yabanc› nesneler olabilir.
A¤›r çama›r yükleri yüksek ses ç›karabilir. Bu genellikle normaldir.
Tüm ta›ma c›vatalar› ve paket malzemeleri ç›kar›ld› m›?
Hortum ba¤lant›lar›n› kontrol ediniz. Tahliye borusunun t›kan›kl›¤›n› gideriniz. 
Gerekirse bir tesisatç› ça¤›r›n›z.

Çok fazla ya da uygun olmayan deterjan

Elektrik kablosu prize tak›lmam›t›r ya da ba¤lant› gevektir.

Kap›n›n s›k›ca kapan›p kapanmad›¤›n› kontrol ediniz.

Makine çal›maya balad›ktan sonra güvenlik nedenleriyle kap›s› aç›lmaz.
Elektrikli kilitleme mekanizmas›n›n serbest kalmas› için kap›y› açmadan önce bir iki 
dakika bekleyiniz.

D‹KKAT cihaz›n yerletirilmesi hakk›nda

Çama›r makinesini düz, sert zemine kurunuz. Çama›r makinesinin etraf›ndaki hava dola›m›n›n hal›, paspas gibi nesnelerle 
engellenmedi¤inden emin olunuz.
• Çama›r makinesinin alt›ndaki zemin düzgün de¤ilse asla tahta parçalar›, mukavva ya da benzer malzemeler kullanarak 

dengelemeye çal›may›n›z.
• Çama›r makinesini bir gaz oca¤› ya da kömürlü soba yan›na kurmaktan baka çareniz yoksa iki cihaz aras›n›, çama›r 

makinesinin oca¤› ya da sobay› gören yüzünü alüminyum folyo ile yal›t›n›z (85x60cm).
‐ S›cakl›¤›n 0 °C’nin alt›na dütü¤ü odalara çama›r makinesini kurmay›n›z.
• Lütfen çama›r makinesi kurulduktan sonra herhangi bir ar›za durumunda teknisyenin makineye kolayl›kla ulaabilece¤inden emin olunuz.
• Cihazla birlikte verilen ta›ma c›vatas› anahtar›n› kullanarak dört aya¤› da ayarlay›n›z. Cihaz› sabitleyiniz, çama›r makinesinin 

üstü ile tezgâh›n alt› aras›nda en az 20 mm boluk bulunmas›na özen gösteriniz.

D‹KKAT elektrik kordonu hakk›nda

Birçok cihaz için kendisine ayr›lm› elektrik devresi kullanman›z› tavsiye ederiz. Yani ek priz ç›k›lar› veya kol devreleri olmadan 
bir priz yaln›zca bir cihaz için güç sa¤lamal›d›r. Bu kullanma k›lavuzundaki özelliklere bak›n›z. Duvar prizlerini gere¤inden 
fazla yüklemeyiniz. A›r› derecede yüklenen, gevek ya da hasarl› duvar prizleri, uzatma kablolar›, a›nm› güç kablolar› ya 
da hasarl› veya çatlak kablo yal›t›mlar› tehlikelidir. Bunlar›n her biri elektrik çarpmas› ya da yang›nla sonuçlanabilir. Düzenli 
olarak cihaz›n›z›n kablosunu kontrol ediniz. Bir hasar ya da bozulma görürseniz fiten çekiniz, cihaz›n›z› kullanmaya devam 
etmeyiniz ve yetkili bir servis eleman›na bu parçay› ayn›s›yla de¤itirtiniz. Güç kablosunun fiziksel ya da mekanik olarak yanl› 
kullan›m›n› önleyiniz. Örne¤in kablonuzu bükmeyin, dolat›rmay›n, s›k›t›rmay›n, kap›ya k›st›rmay›n ya da üzerine basmay›n. 
Filere, duvar prizlerine ve kablonun cihazda tak›l› oldu¤u yere özellikle önem gösteriniz. Makineyi a›r› ak›m sigortas› olan bir 
ebekeye ba¤laman›z› tavsiye ederiz.

D‹KKAT yer belirleme ve ta›mayla ilgili

Bu cihaz gemide ya da karavan, uçak gibi hareketli vas›talarda kullan›lmak üzere tasarlanmam›t›r.
Makineyi uzun süre kullanmayacaksan›z (örne¤in tatillerde), özellikle de yak›n çevrede yerde tahliye deli¤i (oluk) yoksa vanay› 
kapat›n›z. Cihaz›n yerini de¤itirmek gerekirse orijinal ambalaj malzemelerini kullan›n›z. Küçük çocuklar›n içinde kalmas›n› 
önlemek için kap› kilidini kullan›lmaz hale getiriniz. Paket malzemeleri (filmler, plastik köpükler vb.) çocuklar için tehlikeli 
olabilir. Bo¤ulma tehlikesi vard›r! Tüm paket malzemelerini çocuklardan uzak tutunuz.

D‹KKAT döeme yüzeyi hakk›nda

• Cihaz›n kuruldu¤u yüzey temiz, kuru ve düzgün olmal›d›r.
• Çama›r makinesini düz, sert zemine kurunuz.
• Uygun biçimde yerletirilmesi ve dengelenmesi çama›r makinesinin uzun süre, düzenli, güvenli çal›mas›n› sa¤lar.
• Çama›r makinesi yerine düzgün ve sa¤lam oturmal›d›r.
• Çama›r yüklendi¤inde köelerinin “biri aa¤›da biri yukar›da” olmamal›d›r.
• Makinenin kuruldu¤u yüzey temiz olmal›d›r. Yer yap›kan› ya da kayganlat›r›c› tabakalar olmamal›d›r.
• Çama›r makinesinin ayaklar›n› ›slatmay›n›z. Aya¤› ›slan›rsa makine kayabilir. 

Cihaz›n›z› kullanmadan önce kurulumla ilgili tüm talimatlar› ve aç›klamalar› okuyunuz. Talimatlara titizlikle uyunuz. Gele‐
cekte bavurmak üzere kullan›m talimatlar›n› saklay›n›z. Cihaz sat›l›rsa ya da bakas›na verilirse, yeni kullan›c›ya mutlaka 
bu kullan›m talimatlar›n› veriniz. Aa¤›daki uyar›lara, güvenlik nedenleriyle titizlikle uyulmal›d›r. Cihaz›n kurulumundan ve 
kullan›m›ndan önce bu talimatlar mutlaka okunmal›d›r.

• Kullan›m amac›: Bu cihaz sadece evlerin içinde, kuru ortamlarda kullan›lmak üzere tasarlanm›t›r. Cihaz› yaln›zca so¤uk içme 
suyuyla kullan›n›z. Cihaz›n›z› yaln›zca çama›r makineleri için üretilmi çama›r deterjanlar›yla y›kanabilir tekstil ürünlerini için 
kullan›n›z. Cihaz bu amaç d››nda kullan›m için uygun de¤ildir. Bu kurala uyulmamas› hem yaralanmalara hem de üreticinin 
garantisinin son bulmas›na neden olabilir.

•  Bu cihaz› yaln›zca yetikinler kullanabilir. Çocuklar›n kontrol dü¤melerine dokunmalar›na ve ürünle oynamalar›na izin vermeyiniz.
• Cihaz üzerinde kendi ba›n›za asla de¤iiklik yapmay›n›z. Tehlikelidir.
• Bu cihaz a¤›rd›r. Ta›rken dikkatli olunmal›d›r.
• Cihaz› kullanmadan önce tüm ambalaj malzemelerini ve ta›ma c›vatalar›n› ç›kar›n›z. Aksi halde ciddi zarara yol aç›labilir.
• Tüm kurulum ileri ehliyetli bir montör ya da teknisyen taraf›ndan yap›lmal›d›r.
• Elektrik ba¤lant›lar›n› ehliyetli bir elektrikçiye yapt›r›n›z.
• Cihaz› asla güç kablosunun üzerine yerletirmeyiniz.
• Cihaz hal› üzerine yerletirildiyse, cihaz›n alt›ndan hava dola›m› sa¤lanabilecek ekilde ayaklar› yerletiriniz.
• Kullan›mdan sonra cihaz›n fiini çekiniz ve su kayna¤›n› kapat›n›z. Cihaz›n elektrik ba¤lant›s›n› kesmek için fiinden tutarak çekiniz. 

Asla güç kablosundan tutarak çekmeyiniz.  Fie asla ›slak parmaklarla ya da elle dokunmay›n›z.
• Cihaz› a›r› yüklemeyiniz.
• Yaln›zca makinede y›kanabilen tekstil ürünleri kullan›n›z. Bu konuda üpheniz varsa çama›r›n etiketindeki iaretlere bak›n›z.
• Cihaz›n yak›n›na asla elektrikli ›s›t›c›, mum vs. koymay›n›z. Bunlar cihaz›n tutumas›na ya da parçalar›n›n zarar görmesine neden olabilir.
• Cihaz› nemden ve sudan koruyunuz. Aksi halde elektrik çarpmas› ve yang›n tehlikesi ortaya ç›kar.
• Cihaz› 220‐240 V’luk uygun bir prize ba¤lay›n›z. Uzatma kablosu ya da çift adaptör kullanmay›n›z.
• Tüm cepleri boalt›n›z. Madeni para, i¤ne, çivi, vida ya da ta gibi sert ve keskin nesneler ciddi hasara sebep olabilir. Dengesiz yük 

çok titreime neden olur. Yük yokken de çok titreim oluyorsa yetkili müteri servisini aray›n›z.
• Yan›c› ya da patlay›c› maddelerle (balmumu, ya¤, boya, benzin, ya¤ çözücü, kuru temizleme çözücüsü, gaz ya¤› gibi) temizlenmi, 

y›kanm›, ›slat›lm› ya da lekelenmi, tutuabilen ya da patlayabilen nesneleri y›kamay›n›z ve kurutmay›n›z.  Aksi halde yang›na ya 
da patlamaya sebep olabilir.

• Üzerinde mineral ya¤ tabakas› olan ürünleri (naylon kaplamalar, plastik kemerler vb) makineye koymay›n›z. Üzerinde bir leke 
ç›kart›c› kullan›ld›ysa çama›r› makineye koymadan önce çözücünün tam olarak y›kan›p ç›kart›ld›¤›ndan emin olunuz. Ya¤, y›kama 
ilemi tamamland›ktan sonra kazanda kal›p kurutma ilemi s›ras›nda yang›n ç›kmas›na sebep olabilir. O yüzden ya¤l› giysileri 
makineye koymay›n›z.

• Petrol, benzen ya da çok yan›c› gazlar gibi tutuabilen maddelerin oldu¤u yerlerde cihaz› çal›t›rmay›n›z. Bu tür maddeler yang›na 
ya da patlamaya sebep olabilir. Asla yan›c› deterjanlar kullanmay›n›z.

• Yaln›zca belirtilen miktarda yumuat›c› koyunuz. A›r› miktarda koymak çama›ra zarar verebilir.
‐ Y›kama ileminden sonra kap› contas›n› korumak için tambur kap›s›n› aç›k tutunuz.
• Kap›y› kapatmadan önce tüm suyun boald›¤›ndan emin olunuz. ‹çinde su varken asla kap›y› açmay›n›z. Halanma tehlikesi.
• Çocuklar ya da hayvanlar çama›r makinesinin içine girebilirler. Bu yüzden kullanmadan önce cihaz› mutlaka kontrol ediniz.
• Y›kama s›ras›nda cam kap› çok ›s›n›r. Çal››rken çocuklar› cihazdan uzak tutunuz.
• Asla cihaz› kendi ba›n›za tamir etmeye çal›may›n›z. Yanl› tamir ilemleri yaralanmalara ve/veya cihaz›n›zda ciddi hasarlara 

sebep olabilir.
• Ürünün servis ve tamir ileri yaln›zca orijinal yedek parça kullanan yetkili müteri servisleri taraf›ndan yap›labilir.
• Eski cihaz›n›z› atarken güç kablosu mutlaka kesilmi olmal›d›r. Çocuklar›n korunmas› için kap› kilidi mutlaka kullan›lmaz halde 

olmal›d›r.
• Hal› kapl› bir yüzeye yerletirilirken aç›kl›klar›n kapat›lmamas›na özen gösteriniz.
• Cihaz su alt›nda kal›rsa müteri servisini aray›n›z. Elektrik çarpma ve yang›n tehlikesi vard›r.
• Cihaz çal››rken filtrenin kapa¤› ve deterjan çekmecesi aç›lmamal›d›r.
• Çama›r tozlar›n› ve deterjanlar› daima çocuklardan uzak tutunuz. Zehirlenme tehlikesi!
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UYARI: * Çama›r tozlar›n› ve deterjanlar› daima çocuklardan uzak tutunuz. Zehirlenme tehlikesi!

F‹‹ EBEKE PR‹Z‹NE SOKUNUZ
Fie asla ›slak elle dokunmay›n›z.
Asla fii prizden kablosundan çekerek ç›karmay›n›z.

ATIK SU HORTUMUNU ASINIZ
Örnek: Hortum dirsek ba¤lant›s›n› su muslu¤una 
ba¤layarak sabitleyeniz.

SU BA⁄LANTISI
Su muslu¤unu aç›n›z.

MAK‹NEN‹N KONTROL ED‹LMES‹
Asla hasarl› cihaz kullanmay›n›z! Her hangi bir ar›za 
durumunda ilk olarak makinenin fiini çekiniz ard›ndan su 
muslu¤unu kapat›n›z.

D‹KKATLE ÇAMAIR YIKAMA VE MAK‹NEY‹ KULLANMA
* Tüm cepleri boalt›n›z.
‐ Tüm metal parçalar› ç›kar›n›z
‐ Narin tekstil ürünlerini çama›r filesine koyunuz.
‐ Fermuarlar› kapat›n›z

SU ARITMA
‐ Su sertli¤i III ise
* Su yumuat›c› madde kullan›n›z

TAMBUR BAKIMI
‐ Yabanc› nesneleri ç›kar›n›z
‐ Tamburu kurutmak için kap›y› aç›k b›rak›n›z
‐ Lastik contalar› düzenli olarak kontrol ediniz

EKOLOJ‹K YIKAMA
‐ Azami miktarda çama›r› birlikte y›kay›n›z
‐ Mümkünse ön y›kama yapmay›n›z
‐ Mümkünse k›sa programlar kullan›n›z

K‹R DERECELER‹ FARKLI ÇAMAIRLAR

‐ Yeni tekstil ürünlerini ayr› y›kay›n›z.
‐ Ön y›kama yapmay›n›z
‐ Lekeli yerlere ön ilem yap›n›z
‐ Ön y›kama

Çama›rlar› ay›r›n›z
Y›kama talimat› sembollerine göre ‐

Kirlenme derecesine göre ‐
Çama›r›n türüne / rengine göre ‐

Tamburu doldurunuz
Esnek contan›n (gri) k›vr›mlar›n› kontrol ediniz ve varsa 

‐ küçük nesneleri ç›kar›n›z.
Bir sonraki y›kama için tamburun içini kontrol ediniz, her 

‐  hangi bir ey kald›ysa ç›kart›n›z.
 Çama›rlara ve contaya zarar vermesini önlemek için esnek 

‐  contan›n üzerindeki çama›rlar› veya nesneleri ç›kar›n›z.

Deterjan› koyunuz
Deterjan›n paketindeki yaz›l› bilgiye 

bak›n›z.

Makineyi çal›t›r›n›z
Güç dü¤mesine bas›n›z

Bir Program seçiniz.

h›z›n› seçiniz

Bir Seçenek seçiniz Ön y›kama / Suda bekletme /
 Durulama + S›kma / K›r››k azaltma

Durulama modunu ve Y›kama 
s›cakl›¤›n› seçiniz.

4 ek program
Zaman erteleme / Buharl› y›kama / Yo¤un / Ekstra durulama Y›kama ilemini balatmak için

Balat/Duraklat tuuna bas›n›z.

Muslu¤u kapat›n›z
‐ Su kayna¤›n› kapat›n›z
‐ Makineyi temizleyiniz
‐ Makineyi fiten çekiniz

Ek Ad›mlar
‐ Makineyi kapat›n›z
‐  Tamburu kurutmak için kap›y› 

aç›k b›rak›n›z

Çama›r› ç›kar›n›z
‐ Kap›y› aç›n›z
‐ Çama›r› ç›kar›n›z

 
  Y›kama ilemi bitene kadar bekleyiniz

Ana y›kama
Çok kirli çama›rlar için. Burada 1/4 
ölçü deterjan koyunuz ve ön y›kamal› 
bir program seçiniz.

Yumuat›c›
MAX seviyeyi amay›n›z. Çok 
yo¤un yumuat›c›lar biraz 
suyla seyreltilmelidir.

Ön y›kama
Normal kirli çama›rlar için az miktarda 
deterjan kullan›n›z. Ön y›kama yapmay›n›z. 
S›v› deterjanlar kullanmak için seviye 
plakas›n› tak›n›z.

Düz kurutunuz

A¤artmayınız

a¤artılabilir

Tamburlu kurutma
yapmayınız

Sıcak ütüleme

Asarak kurutun

Orta sıcaklıkta 
ütüleme

Sıcak ütüleme

Ütülemeyiniz

Yıkama Sıcaklı¤ı

Yıkamayınız

Ilık ütüleme

Su muslu¤unu 
kapat›n›z.

Su giri hortumunu 
çevirerek ç›kar›n›z.

Su giri filtresini 
ç›kar›n›z.

Sert k›ll› bir f›rça 
kullanarak filtreyi 
temizleyiniz.

Deterjan çekmecesi‐
ni çekerek ç›kar›n›z.

Akan su alt›nda de‐
terjan çekmecesini 
temizleyiniz

Eski bir di f›rças›yla 
çekmecenin yuvas›n› 
temizleyiniz

Deterjan çekmecesi‐
ni tak›n›z

 Su giri filtresinin temizlenmesi

Deterjan çekmecesinin temizlenmesi

Alt kapa¤› aç›n›z. 
Hortumu d›ar› çekmek 
için tahliye t›pas› (x)

Tahliye t›pas›n› aç›n›z. 
ç›kar›n›z. Ard›ndan sola 
do¤ru çevirerek filtreyi 
aç›n›z

Pompan›n filtresinde 
yabanc› madde varsa 
ç›kar›n›z.

Temizledikten sonra 
pompa filtresini sa¤a 
do¤ru çevirerek kapat›n›z 
ve tahliye t›pas›n› tak›n›z.

Zaman erteleme
“Zaman erteleme” ayar› makinenin duraca¤› zaman› ayarlar.
“Zaman erteleme” ilevinin ayarlanmas›
‐ Güç dü¤mesine bas›n›z.
‐ ‹stedi¤iniz program› seçmek için Program anahtar›n› çeviriniz.
‐ Zaman erteleme dü¤mesine bas›n›z ve istenilen süreyi ayarlay›n›z.
‐ Balat/Duraklat dü¤mesine bas›n›z.

Yo¤un
Çama›r çok kirliyse “yo¤un” seçene¤i çok etkilidir.
‐ Ayarlanan programa ba¤l› olarak Yo¤un seçene¤iyle birlikte y›kama süresi uzat›labilir.
‐ Bu özelli¤i kullanmak için y›kama program› balamadan önce yo¤un dü¤mesine bas›n›z.

Ekstra durulama
Daha temiz durulama ya da daha iyi sonuç için Ekstra Durulama özelli¤i seçilebilir.
Pamuklu, Pamuklu Hızlı, Sentetik, Bebek ve Anti alerjik yıkama programlar›nda kullan›labilir.
Bebek program›na Ekstra durulama ilevi dâhildir. ‹lgili s›cakl›k göstergesi yanar.

Buharl› Y›kama ve Tazeleme Program›

Buharl› y›kama aa¤›dakiler için kullan›l›r:
‐ ‹natç› lekeli giysiler, iç çama›rlar› ya da bebek giysileri.
‐ Pamuklu, Pamuklu Hızlı, Sentetik, Bebek ve Anti alerjik yıkama programlar›nda Ön y›kama yap›labilir.
‐ Tazeleme program› daima Buharl› y›kama yapar.
‐ Yün, ipek ve kolay rengi bozulan çama›rlar› bu programda y›kamay›n›z.

Program S›cakl›¤› Program S›cakl›¤›

Pamuklu So¤uk, 30°C, 40°C, 60°C, 95°C Bebek 40°C, 60°C, 95°C

Pamuklu H›zl› So¤uk, 30°C, 40°C, 60°C Tazeleme Seçim yok

Sentetik So¤uk, 30°C, 40°C, 60°C Anti alerjik yıkama 60°C

Tazeleme program›n›n kullan›lmas›

S›kma 

S›cakl›k
Durulama

SeçenekBalat/DurdurProgramGüç

 Tambur

Deterjan 
çekmecesi

Alt kapak

Kontrol paneli

Y›kama programlar› tablosu

Ek programlar Çocuk Kilidi

Kazan temizleme

Etkinli¤ini 
kald›rmak için: 
Seçenek dü¤melerini 
birlikte bas›l› tutunuz.

Çocuk kilidi etkinken istenilen program› de¤itirmek için:

Tamburu tam olarak 
boalt›n›z ve kap›y› 
kapat›n›z

Ana y›kama bölmesine 
kireç çözücü (Calgon) 
koyunuz. Deterjan 
çekmecesini kapat›n›z.
dü¤mesiyle çal›t›r›n›z.

Ard›ndan Duru‐
lama ve S›cakl›k 
dü¤mesine birlikte bir 
süre bas›n›z.

Kazan Temizleme 
ilemini balatmak 
için Balat/Duraklat 
dü¤mesine bas›n›z.

Bu program 
tamamland›ktan 
sonra kurumas› için 
kap›y› aç›k b›rak›n›z.

Güç dü¤mesine 
basarak makineyi 
çal›t›r›n›z.

Dü¤melere 3 saniye 
boyunca birlikte 
bas›n›z.

Farkl› diller görüntü 
ekran›na gelir.

Dilinizi seçiniz. Seçiminizi 
onaylay›n›z.

Bu özelli¤i kurcalanmalar›n› önlemek amac›yla kontrol dü¤melerini kilitlemek için kullan›n›z.

Seçenek 
dü¤melerini 
birlikte bas›l› 
tutunuz.

Balat/
Durdur 
dü¤mesine 
bas›n›z

‹stenilen program› 
seçiniz

Balat/
Duraklat 
dü¤mesine 
bas›n›z

KAZAN TEM‹ZLEME, çama›r makinesinin içini temizlemek için özel bir programd›r.
Bu programda daha yüksek s›kma h›z›yla birlikte daha çok su kullan›l›r. 
Bu program› düzenli olarak çal›t›r›n›z.

Haz›rl›k 

az kirli

çok kirli

Su giri hortumu‐
nu s›k›ca yerine 
yerletiriniz.

 Tahliye pompas›n›n filtresi

Alt kapa¤› kapat›n›z

Y›kama sembolleri

Deterjan çekmecesi

Temizleme 
ilemini bitirdikten 
sonra çekmeceyi 
geri yerine tak›n›z ve 
çama›r koymadan 
durulama 
ilemi yap›n›z.

Dilin de¤itirilmesi

Temizlik ve Bak›m

UYARI: Elektrik çarpma tehlikesini önlemek için makinenin iç k›sm›n› temizlemeden önce cihaz›n fiini prizden çekiniz.

DisplayEk programlarBuhar Program›

NOT : Buharl› Y›kamada 
programlar› kullanmak isterseniz 
lütfen öncelikle “Buharl› y›kama” 
dü¤mesine bas›n›z (bkz. Ek 
programlar)

Tazeleme Anti alerjik yıkama Bebek Pamuklu Pamuklu H›zl› Sentetik 
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D› k›s›m 
Gerekli bak›m›n yap›lmas› çama›r makinenizin ömrünü uzat›r. Makinenin 
d› k›sm› ›l›k su ve nötr, a›nd›r›c› olmayan deterjan 
kullan›larak temizlenebilir. Üzerine bir ey dökülürse hemen siliniz. Nemli 
bir bezle siliniz. Keskin nesnelerin yüzeye çarpmas›n› önleyiniz. Asla cihaz› 
hortumla sulamay›n›z!

‹ç k›s›m
Çama›r makinesinin kap› aç›kl›¤›n›, 
esnek contay› ve kapak cam›n›n etraf›n› 
kurulay›n›z. S›cak su kullanarak 
çama›r makinesine tam bir y›kama 
yapt›r›n›z. Gerekirse bu ilemi tekrar 
ediniz.

Genel temizlik Önemli! Denatüre alkol, seyreltici ya da benzeri ürünler kullanmay›n›z.

6 3 sn

Buharl› Y›kama dü¤mesine bas›larak Buhar ilevi seçilebilir.
Buhar ilevi seçildi¤inde Buharl› Y›kama LED’si yanar.

Buharl› Y›kama özelli¤i, daha düük enerji tüketimiyle y›kama 
performans›n› art›r›r. Yenileme özelli¤i çama›rlar›n k›r››klar›n› azalt›r.

Tazeleme 
program›n› seçiniz

En fazla üç parça 
çama›r koyunuz ve 
kap›y› kapat›n›z.

Konulan parçalar›n say›s› gösterilene kadar 
Buharl› Y›kama dü¤mesine tekrar tekrar bas›n›z.

Balat/Duraklat 
dü¤mesine bas›n›z.2 41

Uyar› sesi Açma/Kapama ilevi sadece çama›r makinas› çal››r 
durumda iken de¤itirilebilir

Uyar› sesini Açma/Kapama ilevi için aa¤›daki ad›mlar izlenir

1. Güç dü¤mesine basarak çama›r makinan›z› çal›t›r›n   
2. Balat/Duraklat dü¤mesine bas›n.
3.  Uyar› sesini ayarlamak için Açma/Kapama menüsü ç›kana ka‐

dar 3 saniye Seçenek ve Durulama dü¤melerine birlikte bas›n

Bir kere Açma/Kapama ilevi ayarland›¤›nda elektrik kesintisine 
kadar de¤iiklik sakl› kal›cakt›r.

Uyar› sesini Açma/Kapama

3

Sıcaklık : Y›kama programlar›na göre Sıcaklık seçiniz. Çama›r y›karken daima çama›r›n üzerindeki üreticinin bak›m etiketine ve talimatlar›na uyunuz.
Yo¤un: Çama›r çok kirliyse “yo¤un” seçene¤i çok etkilidir.
* EN60456 ve IEC60456’e uygun olarak test için program› “Pamuklu 60°C + Buharl› Y›kama + Yo¤un” seçene¤ine ayarlay›n›z.
Ön y›kama: Çama›r çok kirliyse “Ön Y›kama” Pamuklu tavsiye edilir. Pamuklu, Pamuklu H›zl›, Sentetik ve Bebek programlar›nda Ön y›kama yap›labilir.
K›r››k azaltma: K›r››kl›klar› önlemek istiyorsan›z K›r››k Azaltma özelli¤ini seçiniz.
Ekstra durulama: Daha temiz durulama ya da daha iyi sonuç için Ekstra durulama özelli¤i seçilebilir. Bebek program›na Ekstra durulama ilevi dâhildir.

Makinede y›kanabilir Woolmark ürünleri, ürün etiketinde bulunan ve bu çama›r makinesi M0708 üreticisinin belirtti¤i talimatlara uygun olarak y›kand›¤› takdirde, bu makinenin 
yünlü y›kama program› Woolmark taraf›ndan onaylanm›t›r.

Notlar:
Nötr deterjan tavsiye edilir. Yünlü y›kama özelli¤i, çama›r için nazik tamburlu y›kama ve düük h›zda s›kma yapar.
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Program Çama›r›n Türü
Su S›cakl›¤›. 
(Seçenek ) Seçenek Azami yük

Pamuklu

Pamuklu 
H›zl›

Sentetik 

Narin

Elde yıkama/
Yünlü

H›zl› 30

Tazeleme

Solmaz renkli çama›rlar (gömlekler, 
gecelikler, pijamalar…) ve az kirli beyaz 
pamuklular (iç çama›rlar›)

Az kirli çama›rlar ve küçük yükler

Poliamit, Akrilik, Polyester

Çabuk zarar gören narin çama›rlar

Üzerinde “Elde y›kama” yazan narin ve   
yünlü çama›rlar

Az kirli renkli çama›rlar. H›zl› 

Pamuk, Polyester kar››ml› elbiseler,        
gömlekler, bluzlar

60°C
(So¤uk, 30°C, 40°C, 95°C)

Orant›l›

40°C 
(So¤uk, 30°C, 60°C)

7 kg’dan daha az

Anti alerjik 
yıkama

Pamuklu, iç çama›r›, yast›k k›l›flar›, 
nevresimler, bebek giysileri 60°C

4,5kg’dan daha az

Bebek Az kirli bebek giysileri
60°C

(40°C, 95°C)

30°C
(So¤uk, 40°C) 3,0kg’dan daha az

2,0kg’dan daha az

3 parça‐  Buhar seçene¤i 
standartt›r. Seçim yok

‐ Zaman erteleme
‐ Yo¤un
‐ K›r››k azaltma
‐ Durulama+S›kma

40°C
(So¤uk, 30°C)

‐ Zaman erteleme
‐ Buharlı yıkama
‐ Yo¤un
‐ Suda bekletme 
‐ Ön yıkama
‐ K›r››k azaltma
‐ Durulama+Sıkma
‐ Ekstra durulama

30°C
(So¤uk, 40°C)

‐ Zaman erteleme
‐ Buharlı yıkama
‐ Yo¤un
‐ Kırıık azaltma
‐ Durulama+Sıkma
‐ Ekstra durulama

Etkinletirmek için: 
Seçenek dü¤melerini 
birlikte bas›l› tutunuz.

Elde yıkama/
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